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Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 78/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí, 02 de maio de 2023.
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Em atendimento ao Ofício  n°  183/2023-CMJ,  dessa Casa Legislativa,  datado

de  16 de abril de 2023,  recebido  nesta  Prefeitura  no dia 24 de abril de 2023,  referente ao

Pedido  de  lnformações  n°  78/2023,  de  autoria  do  vereador  Dr.  Rodrigo  Salomon,  venho

prestar as seguintes informações:

Segue  o  Memorando  n°  384/2023  expedido  pela  Secretaria  de  Governo  e

Planejamento a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,
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Prefeito do Município de Jacarei
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Chefe de Gabinete

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
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Memorando n° 384/2023

Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Jacareí, 02 de maio de 2023.

De: Secretaria de Governo e Planejamento

Para: Gabinete do Prefeito

Assunto: Resposta ao pedido de informação n° 78 / 2023 - Reparos na Avenida Mário

Covas, na Ponte Mário Covas e na alça de acesso à Avenida Humbeito de Alencar

Castelo Branco.

Prezada Chefe de Gabinete,

Cumprimentando-o   cordialmente,   venho   pelo   presente,   infomar  que   foi

elaborada  resposta aos questionamentos apontados no pedido de infomação  n° 78/2023

do  vereador  Rodrigo  Salomon,  a  respefto  dos  reparos  na  Avenida  Mário  Covas,  ponte

Mário Covas e na alça de acesso à Avenida Humberio de Alencar Castelo Branco.

1.        Diante  das  fotos  anexas,  quando  serão  realizados  os  reparos
necessários   visando   à   segurança   dos   pedestres   e   motoristas   que   transitam
diariamente  pela  Avenida  Mário  Covas,  Ponte  Mário  Covas  e  alça  de  acesso  à

Avenida Pres. Humberto de Alencar Castelo Branco?

Os reparos das calçadas e ciclovias na Avenida  Pres.  Humberto de Alencar

Castelo Branco estão sendo feitos pela empresa responsável. Já na Avenida Mário Covas,

a empresa executora dos trabalhos já foi acionada para realização dos reparos.

2.   Qual a previsão de custo de cada reparo?

Não haverá custos adicionais de reparo ao município.
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

3.   Qual a previsão de início e término de cada reparo?

A  previsão  de  término  do  reparo  da  Avenida  Pres.  Humberto  de  Alencar

Castelo  Branco é  até setembro  de 2023.  Já  para a Avenida  Mário  Covas,  a  previsão de

témino é de 60 dias.

4.        Qual   a   pievisão   real   de  entrega   da   obra   na  Avenida   Pres.

Humberto de Alencar Castelo Branco e na sua alça de acesso?

A  previsão  de  entrega  da  obra   na  Avenida   Pres.   Humberto  de  A]encar

Castelo Branco é de final de setembro de 2023.

Sendo   o   que   cumpria   informar,   aproveito   para   protestos   de   estima   e

consideração,   agradecendo   desde  já   a   atenção   e   colocando-nos   à   disposição   aos

esclarecimentos necessários.

Secretário Governo e Planejamento
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